
Kitiltották Oroszországból David Sassolit és Vera Jourovát is
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

       

 

    Kitiltották Oroszországból David Sassolit és Vera Jourovát is  

  2021 május 02.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés   

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Bravó Putyin! Ez igen!

Ezt az orosz külügyminisztérium közölte pénteken, kifogásolva, hogy az EU a közelmúltban „illegitim” és
„alaptalan” korlátozó intézkedéseket vezetett be orosz állampolgárok és szervezetek ellen. A brüsszeli uniós
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intézmények vezet?i pénteken kiadott közös közleményükben elítélték és elfogadhatatlannak nevezték
Oroszország bejelentését arról, hogy megtiltja a beutazást az Európai Unió nyolc állampolgárának, köztük több
magas rangú uniós és tagállami tisztségvisel?nek. 

Oroszország megtiltotta a beutazást az Európai Unió nyolc állampolgárának, köztük három magas rangú
tisztségvisel?nek, David Sassolinak, az Európai Parlament elnökének, Vera Jourovának, az Európai Bizottság
értékekért és átláthatóságért felel?s alelnökének, igazságügyi biztosnak és Jörg Raupachnak, a berlini ügyészség
vezet?jének.

Az intézkedéssel sújtottak köréhez tartozik Asa Scott, a svéd védelmi kutatóintézet biológiai, radiológiai és
nukleáris biztonsági laboratóriumának vezet?je, Jacques Maire, az Európa Tanács Parlamenti Közgy?lése
(PACE) francia küldöttségének tagja, Ivars Abolins, a Lett Nemzeti Elektronikus Médiatanács elnöke, Maris
Baltins, a Lett Állami Nyelvi Központ igazgatója és Ilmar Tomusk, az észt nyelvi felügyelet vezet?je.

Közleményében az orosz diplomáciai tárca nehezményezte, hogy Brüsszel minden orosz javaslatot
következetesen figyelmen kívül hagy vagy elutasít, amely a problémák párbeszéd útján való rendezését
szorgalmazza.

A minisztérium szerint
az EU „valódi célja az, hogy bármi áron feltartóztassa” Oroszország fejl?dését, és ráer?ltesse egyoldalú világrend-
koncepcióját, amely a „szabályokon”, nem pedig a nemzetközi jogon alapul, ezzel kihívást intézve az orosz kül- és
belpolitika önállóságához.

A moszkvai diplomácia azzal vádolta meg Washingtont, hogy ebben bátorítja az EU-t, nem is titkolva érdekeltségét
abban, hogy „Európát ismét az éles geopolitikai konfrontáció arénájává” változtassa.

A feketelistára került személyek kitiltását Moszkva nem indokolta meg hivatalosan. A tisztségvisel?knek a jelek
szerint közük van az Alekszej Navalnij ellenzéki politikus megmérgezése címén Oroszország ellen bevezetett
szankciókhoz, az ügyben jogsegélyegyezmény alapján intézett orosz felvilágosítási kérelem visszautasításához,
valamint a balti országok orosz kisebbsége nyelvhasználati jogainak megsértéséhez és orosz tömegtájékoztatási
eszközök ottani betiltásához.

Az uniós intézmények vezet?i közleményükben kijelentették:
a lehet? leghatározottabban elítélik az orosz döntést.

A korlátozó intézkedések meghozatala „elfogadhatatlan, semmilyen jogi indokolást nem tartalmaz, teljes
mértékben alaptalan, és közvetlenül az Európai Uniót célozza, nem csak az érintetteket”.

Szavaik szerint a döntés a legújabb bizonyítéka annak, hogy Oroszország a szembenállást választotta ahelyett,
hogy beleegyezett volna az unióval ápolt kétoldalú kapcsolatok negatív tendenciájának orvoslásába. Az EU
fenntartja magának a jogot, hogy megfelel? intézkedéseket hozzon az orosz intézkedés nyomán – tették hozzá.

A péntek este kiadott közleményt Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság, Charles Michel, az Európai
Tanács, valamint David Sassoli, az Európai Parlament elnöke írta alá.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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